

深入查摆问题 开展批评和自我批评

省体育局党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯 按照党中央和省委统一部署,8月24日,省体育局党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,聚焦学思想、强党性、重实践、建新功总要求,对照凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风具体目标,深入学习领悟以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的丰富内涵和实践要求,结合省体育局工作实际,进行党性分析,深入查摆问题,开展批评和自我批评。省体育局党组书记、局长王彪主持会议并作总结讲话。省委第九巡回指导组到会指导。

省体育局党组高度重视此次民主生活会,会前进行了集中学习研讨,广泛征求了意见建议,深入开展了谈心谈话,深刻查摆问题,剖析原因。在此基础上,撰写

了局党组领导班子对照检查材料和个人发言提纲。省委第九巡回指导组对省体育局党组领导班子对照检查材料和党组成员个人发言提纲进行了审核把关。

会议书面通报了2022年度民主生活会整改措施落实情况 and 主题教育检视整改问题清单完成情况。王彪代表省体育局党组领导班子进行了对照检查,重点从理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面查摆问题和不足,深刻剖析问题存在原因,明确下一步改进措施。随后,王彪带头作个人对照检查发言,开展批评和自我批评。党组成员逐一发言,大家紧扣会议主题,认真查找问题,深挖思想根源,明确整改方向,批评和自我批评开诚布公,见人见事见思想,达到了统一思想、增进团结、改进作风、促进工作的目的。

王彪在总结讲话中强调,省体育局党组要以这次

专题民主生活会为契机,进一步提升政治站位,切实把准正确政治方向;进一步深化理论学习,不断打牢思想政治基础;进一步加强党的建设,营造风清气正政治生态;进一步转变工作作风,全力推进体育强省建设;进一步强化问题导向,坚定不移抓好整改落实。要紧紧围绕体育强省建设目标,发扬斗争精神,勇于担当作为,全力推进冬奥场馆后续利用和冰雪运动发展,一体推进竞技体育和青少年体育发展,加快推进更高水平的全民健身公共服务体系建设,持续推进体育产业高质量发展,高标准高质量推动雄安新区建设以小型足球场为特色的更高水平全民健身公共服务体系,积极推进京津冀体育协同发展,一步一个脚印把全省体育事业提高到一个新水平,为奋力谱写中国式现代化河北篇章贡献体育力量。

王彪在雄安新区调研时强调

要系统推进雄安新区足球事业发展

本报讯(记者 周强)8月23日,省体育局党组书记、局长王彪带队到雄安新区调研足球场地建设、青少年后备人才培养、全民健身场地设施建设等工作。

王彪一行先后走访了雄安容和红杰初级中学、容东儿童公园足球场、华望城足球公园、雄安体育中心、汇智湖11人制足球场等地,实地查看了足球场地建设和管理运营情况,与场馆项目负责人、学校负责人、体育教师等进行了深入交流沟通,详细了解了校园足球运动发展、体育教师队伍建设、青少年后备人才培养、群众健身场地规划等情况。随后,王彪主持召开座谈会,听取了雄安新区体育工作相关情况的汇报。

王彪指出,雄安新区按照省委省政府对足球运动发展的部署要求,结合省体育局《2023年雄安新区足球场建设和教练员培养工作台账》,积极推进足球场建设,工作扎实起步,取得了初步的成果。

王彪强调,足球运动发展是一个系统工程,需要不断地完善思路,不断地强化措施,不断地促进整体工作协同发展。一要进一步提高场地设施的建设水

平。要围绕整体布局,完善功能类型,强化安全质量,不断深化细化工作举措,推动足球场地设施融入城市发展和百姓生活。二要进一步加强足球人才培养。把校园足球作为人才培养的重中之重,真正把学校足球课开起来、足球社团建起来、足球教学规范起来。三要抓紧构建适合雄安新区的足球赛事体系。要逐步培育同时争取一批国家级、京津冀、河北省的专业赛事落户雄安,要从校园赛事做起,积极培育雄安新区自己的城市联赛体系。四要抓紧系统策划足球文化建设。委托高水平的专业团队进行策划,尽快营造起浓厚的足球文化氛围。五要抓紧组建足球协会。将足协作为深入推进足球运动发展和打造足球品牌赛事的有力抓手。六要推进更高水平的全民健身场地设施建设。要用好城市的每一块空地,不断增加健身步道和球类场地建设,提升健身设施智能化水平;要大力推动体育场地设施进学校、进社区、进企业、进单位、进公园、进乡村、进楼宇,将全民健身设施融入到城市的每一个角落。

省体育局相关处室负责同志参加调研。

科学统筹做好各项工作

王彪赴自行车中心调研

本报讯(记者 周强)8月22日,省体育局党组书记、局长王彪带队到自行车运动中心调研。王彪一行实地查看了自行车运动中心教练员和运动员宿舍、训练场、力量房,观摩了场地中长组训练,与主教练、领队进行了沟通交流,就场馆训练设施和运动员训练情况进行了调研。随后,王彪主持召开座谈会,听取了自行车运动中心重点工作情况的汇报。

王彪指出,今年以来自行车运动中心紧紧围绕省总工会安排部署,积极统筹推进训练备战、队伍管理和新基地项目建设,总体工作变化显著,值得肯定。

王彪强调,下步工作要抓住重点,科学统筹,摆布好各项工作。一要始终保持干事创业的良好精神状态。加强领导班子思想作风建设,加强教练员、运动员教育管理,建立科学的考核体系和有效的工作落实机制,做到层层有目标,人人有责任,加大督查考核力度,确保各项工作高效落实。二要始终兜住安全底线。

要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,坚决落实省委省政府相关部署要求,统筹好发展和安全,认真做好安全生产、反兴奋剂、赛风赛纪等工作,坚决防止出现任何问题。三要始终抓住备战训练这一中心工作,聚焦国际国内大赛,解决好运动中心发展的关键问题。要加强教练员队伍建设,认真分析目前教练员队伍存在的问题,坚持培养和引进相结合,形成老中青教练员梯队,建设一支结构合理的高素质教练员队伍;要做好后备人才选拔和培养工作,深入到全省各体校和体育特色学校挖掘人才,组织好赛事、训练营,建立起人才发现和培养的机制;要坚持刻苦训练和科学训练,科学制定训练计划,科学制定重大赛事备战预案,建立一系列科学训练制度和机制,提高训练备战的科学性、针对性和有效性;要有序推进基础设施建设,不断改善训练条件。

省体育局相关处室负责同志参加调研。

切实推进“清廉体彩”建设

省体彩中心召开专题教育整治动员大会

本报讯 8月27日上午,省体彩中心召开“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治动员大会。省体育局党组成员、副局长田建功,省体育局党组成员、驻局纪检监察组组长李怀英出席会议并讲话。

田建功指出,省体彩中心开展专题教育整治是省体育局系统廉政风险隐患排查整治专项行动在体彩领域的深化,是贯彻落实国家体育总局体彩中心行风专项治理工作部署的实际行动,要紧紧围绕“树正气、守廉洁、保安全、促发展”这一主题主线,扭住关键抓住重点,扎扎实实完成各项任务要求。领导干部要敢抓敢管,全体干部职工要敢于斗争,营造风清气正、干事创业的良好行风;要加强制度建设,加大惩治力度,多措并举,全面推进“清廉体彩”建设。要构建风险隐患排查机制、风险隐患处置机制、督导落实机制等“防、查、改”常态化机制,用制度管人管事,筑牢体彩安全发展底线。要坚持正面教育、自我教育,使专题教育整治的过程成为自我学习、自我教育、自我提高的过程。要认真查摆问题,列清单、建台账、逐条逐项提出破解难题的思路措施,确保问题有效解决。

李怀英就深入贯彻落实全面从严治党要求、保障体彩事业高质量发展提出明确要求。他强调,体彩是窗口单位,直接面对群众,是党联系群众、服务群众、造福群众的重要载体和窗口,必须持之以恒加强作风建设。他要求,体彩全体干部职工要铭记彩票的人民属性,深刻认识面临的严峻形势与风险隐患,扎实推动专题教育有力有序地开展,加强监督执纪,强化不敢腐的震慑,完善制度体系,织密不能腐的“笼子”,坚持以案为鉴、增强不想腐的自觉,推进惩治震慑、制度约束、提高觉悟一起发力,始终保持严的基调不放松,系统推进全面从严治党向纵深发展。

此次专题教育整治从8月开始至11月结束,历时3个多月,将围绕“树正气、守廉洁、保安全、促发展”4个方面26项问题进行全面检视、重点整治,推动我省体育彩票事业安全发展、健康发展、高质量发展。会上宣读了《河北省体育彩票中心“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治工作方案》。会议采用“省中心主会场+各市中心分会场”形式进行,省、市体彩中心全体工作人员参加会议。

(省体彩中心)